



## EDITAL DE RETIFICAÇÃO

Pró – Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 2.108, de 21/12/2012, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 27/12/2012, seção 2, p. 18; considerando que ocorreu erro de digitação, **RETIFICA a Homologação nº 094 de 14/06/2013**, publicada no D.O.U em 17/06/2013, página 69, seção 3, referente ao **Edital nº 012/2013**, publicado no D. O. U em 07/02/2013, páginas 117 e 118, seção 3, nos termos do **Anexo II** do Artigo 16, 02 vagas prevista no edital, classifica-se 09 candidatos, do **Decreto nº 6.944** de 21 de agosto de 2009, realizado pelo **Instituto de Geografia**, da seguinte forma:

Onde se lê:

### CANDIDATOS APROVADOS

Classificação	No. Inscrição	Nome do Candidato	Nota Final
1º Lugar	4	Boscolli Barbosa Pereira	90,4
2º Lugar	10	Jean Ezequiel Limongi	90,0
3º Lugar	16	Belchiolina Beatriz Fonseca	89,0
4º Lugar	5	Danilo Guedes Junqueira Júnior	88,1
5º Lugar	1	Poliana de Castro	85,1

Leia-se:

### CANDIDATOS APROVADOS

Classificação	No. Inscrição	Nome do Candidato	Nota Final
1º Lugar	4	Boscolli Barbosa Pereira	90,4
2º Lugar	10	Jean Ezequiel Limongi	90,0
3º Lugar	16	Belchiolina Beatriz Fonseca	89,0
4º Lugar	5	Danilo Guedes Junqueira Júnior	88,1
5º Lugar	1	Poliana de Castro	85,1
6º Lugar	32	Adriano Rodrigues de Paula	80,5
7º Lugar	15	Carolina Fernandes Reis	78,3
8º Lugar	8	Simone Alves Mendes Ribeiro	77,5
9º Lugar	12	Isabel Azevedo Carvalho	77,2

Uberlândia, 17 de junho de 2013

**Marlene Marins de Camargos Borges**